

## Дидактическая игра «Чем богаты, тем и рады!»



**Количество игроков:** 2 человека.

**Цель:** Создать условия для ознакомления детей с регионами России, национальностями, проживающими на этих территориях, а также пищевыми продуктами, которые производятся в этих местностях.

**Оборудование:**

Игровое поле в виде карты России с изображениями людей в национальных костюмах, которые соответствуют региональному компоненту. Шкала насыщения, коробка с продуктами, карточки с картинками продуктов для каждого региона, сквозные герои Спортик и Спартакиада разных размеров, кубик.

**Ход игры:**

педагог раскладывает игровое поле, на нем отмечены и регионы (картинками людей в национальных костюмах: Русские, Буряты, Удмурты, Ханты-Манси, Чукчи Буряты, Калмыки, Мари-Эльцы). Поле разделено на сектора, которые соответствуют шкалам насыщения, одна шкала насыщения предназначена Спортнику, другая – Спартакиаде. Также у каждого героя имеется своя коробка для продуктов.

Педагог поясняет, что наши герои голодные и маленькие, а для того, чтобы им вырасти и насытятся, они сейчас отправятся в путь по стране. Игроки бросают кубик и начинают игру. Первый регион Чукотка, где живут чукчи, у них в регионе много рыбы. Таким образом, игроки получают сразу по карточке с рыбой. Каждый из игроков свою карточку опускает в коробку продуктов, и передвигает стрелочку на своей шкале на соответствующий сектор, показывая насыщение. Так игроки проходят весь маршрут и собирают все карточки. С каждым последующим сектором наши герои меняются. Они растут и становятся ярче. Выигрывает, тот кто первый добрался до финиша.